

30 января в нашей школе прошли «Разговоры о важном» по теме "Движение первых". Движение первых — молодёжное движение в России, созданное 18 декабря 2022 года по инициативе властей страны для воспитания, организации досуга подростков и формирования мировоззрения «на основе традиционных российских духовных и нравственных целей».

В апреле 2022 года президент России поддержал идею создания в стране добровольного, самоуправляемого общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи. Уже 14 июля 2022 года был подписан Федеральный закон № 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи", в соответствии с которым Наблюдательный совет движения возглавил президент Российской Федерации Владимир Путин.

